HAGER @O®®O

Bluetooth Speaker / Coluna Bluetooth / Altavoz Bluetooth /
Haut-parleur Bluetooth / Hxeio Bluetooth

Light Boom - SP-10W.003A

Download
Multi-language file

User instructions / Instrugdes de uso

Instrucciones de uso / Mode d’emploi
C€ RoHS

Odnyieg xpriotn



P2 @506




English

Dear customer

Thank you for having chosen a HZGER product.
The HAGER products have been produced to
think about the welfare of the consumer
privileging the most raised standards of quality,
functionality and assign. We are sure you will be
happy with this appliance.

Safety Instructions

« Please read the safety instructions
carefully before using the product for
the first time and keep the
instructions for future reference.
This product is not a toy. Keep it out
of reach of children.
Warning: The product has a built-in
lithium-ion battery. To avoid danger,
do not throw it away or put it in the
fire.
Keep product out of the reach of
children and pets to avoid chewing
and swallowing.
Product operating and storage
temperature is from 0 degree Celsius
to 40 degrees Celsius. Under and over
this temperature might affect the
function.
Do not disassemble this device,
otherwise you are exposed to the risk
of electric shock. If any damage to this
product occurs, please have this
product repaired by a qualified
service technician.
Do not expose to heat,
moisture, direct sunlight!
« Please protect your ears against loud
volume. Loud volume can damage
your ears and risk in hearing loss.

water,

« Bluetooth wireless technology
operates within a range of about 10 m
(30 feet). The maximum

communication distance may vary
depending on the presence of
obstacles (people, metal objects,
walls, etc.) or the electromagnetic
environment.

Microwaves emitting from a
Bluetooth device may affect the
operation of electronic medical
devices.

Only charge with supplied USB cable.
Do not use non original accessories
together with the product as this can
make the product functionality
abnormal.

Package content

e Portable Bluetooth Speaker
e Carry Strap

e AUX Cable with 3.5 mm

e USB Type-C charging cable
e User’s manual

Description of the BT Speaker

1- Type-C Charging port

2- USBinput port

3- AUX-IN audio input port

4 - Volume down/previous track button
5- Volume up/next track button

6- Mic. Hole

7 - Play/Pause

8- Mode Button

9- Power ON/OFF button



Charging the speaker

e Before first use, please charge the BT
speaker to a maximum level.

e To protect the performance of the battery,
avoid using the device while charging.

e Note: The device has no power bank
function, it is forbidden to connect other
devices through the USB interface.

e Use a5V ™% 1-3A charger connected with
USB charging cable for the device to charge.
The charge time should be 4 hours.

e Note: Charge continuously until fully
charged. If the battery operation time
becomes very short, the battery lifetime has
come to an end and we recommend to have
the battery replaced in an authorized
service.

Bluetooth connection

1. Long press Power button to power ON.

2. Then turn on the mobile Bluetooth and
search the Bluetooth name of the speaker
“Light Boom” and start the pairing process.

3. If you are requested to enter a pairing code
while your device and the BT speaker are
pairing, use the code: “0000”.

Basic operation

To turn the speaker on, long press the power

button.

1. The device will start in Bluetooth mode.

2. Ifan USB stick is connected to the respective
port, the speaker will start playing the
contents automatically.

Volume and Track playback [+] [-]

Short press the Volume Up or Volume Down
button to increase or decrease the volume.
While playing music, long press [+] or [-] to play
the next or previous song.

Short-press [+] [=] Button at the same time to
disconnect Bluetooth connection.

Switching Mode & TWS [Mm]

Short-press to switch the function modes, Long-
press to pair or disconnect TWS.

Play/Pause and Light effects
[Play/Pause]

In the music being played: Press the Play/Pause
button to start or pause music playback during
Bluetooth connection or while a USB memory
media is inserted.

The BT speaker is equipped with ambient light
effects in the control panel area. To change the
light effect, long-press the Play/Pause button to
turn the three different light modes. To disable
the light effect long-press repeatedly until the
LEDs go out.

AUXIN [AuUX]

The speaker is equipped with a 3.5mm jack.
Your device can be connected to the BT speaker
via the supplied audio jack. First connect the
audio plug to your device and then to the
speaker’s jack. The sound reproduced from the
speaker using AUX-IN mode will be transmitted
in mono.

Please note: before connecting your device and
speaker, make sure that the output signal from
your device is at the minimum level (minimum
output volume). This will prevent the speaker
from damage. When the audio cable is
connected, the speaker does not meet the
water ingression protection class.

Using USB memory stick [USB]

Insert a USB stick to the USB input port. (The
max. workable capacity is 128GB, if more it is
more than cannot work)

The contents will start playing automatically if
not long press the Mode button to switch mode.
Attention: Due to a number of devices on the
market, compatibility and playback support are
not guaranteed for all media. The memory
devices you want to connect should be tested in
advance and/or formatted as FAT32 file format.
The playback of protected media, files or
content stored inside them may fail.



Hands-free call [MIC]

Under Bluetooth connection status, if there is
an incoming call, user can short-press
Play/Pause button to accept the call or long-
press Play/Pause button to reject the call.
During the call, long-press Play/Pause button to
switch to talking on the phone or Short-press
Play/Pause button to end the call.

Reset Functionality

If the speaker does not turn off or respond, user
can short-press the RESET button in Aux Port
with a small round pin.

TWS Function (Bluetooth
connection for two speakers)

If you have purchased another identical
Bluetooth speaker, you can pair them together
for optimal stereo sound.

1. First make sure your device is not connected
to any BT speaker.

2. Turnonthe two Bluetooth speaker device at
the same time. The default mode is
Bluetooth mode.

3. Select one BT speaker and long-press Mode
button to pair TWS, the speaker will make a
tone to start to pair, and there will be a
prompt tone again after paired successfully.

4. When the TWS is connected, turn on the
Bluetooth function of the mobile phone.
After searching for the name of the
Bluetooth speaker, click the name of the
Bluetooth speaker on the mobile phone to
pair it. After the pairing is successful, open
the player of the mobile phone to play
music, and the two Bluetooth speakers will
play the mobile phone synchronously
selected music.

5. If you long press the shutdown button of
any Bluetooth speaker, and the other
Bluetooth speaker will also be shut down
synchronously.

6. When the TWS is connected, the optimal
distance between the two Bluetooth
speakers is about 5 meters.

7. Press and hold the M button again to quit
the TWS function to hear music from one
speaker.

Troubleshooting

1. Automatically shut down when turned on
Auto-off voltage set by Software 3.3V. The
battery is low, please fully charge it before

use.
2. The player automatically shuts down or
restarts
The battery is low, please fully charge it
before use.

3. The charging light is not on, not charging
Pls make sure the charging cable is plugged
in properly and whether it is damaged or
normal, please use a 5V-1-3A charger to
charge the device.

4. Bluetooth status is silent
Pls make sure the Bluetooth is paired
correctly, and the Bluetooth device is
playing, and the volume is not at the
minimum.

Ingression Protection (IPX5)

The device is waterproof, allowing you to listen
to music near water. IPX5 ingression protection
—water passing through a 6.3mm jet is aimed at
all angles at a flow rate of 12.5 litres per minute,
at a pressure of 30 kN/m2 for 3 minutes and
from a 3m distance.

Warning: Always remember to seal the BT
speaker inputs with the original gasket and
make sure that the gasket is not damaged.
Never charge the unit during possible contact
with fluids. The unit is designed for contact with
clean water only without any additives. Avoid
exposing the unit to contaminated or
industrially treated fluids (such as lemonade,
sea/salt water, oils, etc.).



Technical Specifications

Model: oo SP-10W.003A
Bluetooth version: ........cccceevivevennnen. V5.0

Bluetooth Profile:........ccceeeveevveennens A2DP/AVRCP/HFP
Input voltage: .....cccceevieeniienieenieens 5v e 1-3A
Charging time:......ccccevvierieenniennenn, 3.5h (by 2A Adapter)
Play timer at 50% volume: ................ 3h

Play time at 100% volume: ............... 2h

RMS Power output: .....cceevvevvveenienenns 10W 3Q

Peak power output: ......cccceeevrerenneen. 20W 3Q
Frequency response: .....ccccceveeeeeeeennns 80Hz—16kHz
Signal/NOISE: ...eoveieiieieeeee 285dB

Built-in Rechargeable battery: ......... 3.7V, 2000mAh
Product size (LX W X H): ccceevvveennenns 247x92x92mm
Product weight:........ccocveviiiniinnenns 0,75kg

Conformity CE

This product has been tested and produced according to all relevant current CE guidelines:
- Radio Equipment Directive (RED) 2014/53/EU,
C € - RoHS with its amendments Directive EU 2015/863,
and has been constructed in accordance with the latest safety regulations.
The CE mark attests this product with all relevant directives.

Disposal — Environment policy

Packing

QW The packaging material is entirely recyclable and marked with the recycling symbol. Follow
local regulations for scrapping. Keep the packaging materials (plastic bags, polystyrene
parts, etc.) out of reach of children, as they are potentially dangerous.

Disposal

This appliance is marked according to the European directive 2012/19/EU on Waste Electrical and
Electronic Equipment (WEEE).

By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent potential negative
consequences for the environment and human health, which could otherwise be caused by
inappropriate waste handling of this product.

This symbol on the product, or on the documents accompanying the product, indicates

that this appliance may not be treated as household waste. Instead, it shall be handed

over to the applicable collection point for the recycling of electrical and electronic
. equipment.

Disposal must be carried out in accordance with local environmental regulations for waste
disposal. For more detailed information about treatment, recovery and recycling of this product,
please contact your local city office, your household waste disposal service or the shop where you
purchased the product.



Warranty Declaration

Warranty Terms and Conditions

1.

10.

11.

12,

13.

14.

15.
16.

17.

The product is guaranteed for the period stipulated by the legislation where it is placed on the market,
starting from the date of purchase, against manufacturing defects and/or workmanship. The lack of
conformity manifested in this period is presumed to exist at the date of purchase. After this period, it is for
the customer to prove that the lack of conformity already existed at the time of delivery.

If, during the warranty period, the product is defective in normal use, the buyer should contact the selling
establishment and send the appliance to the place indicated by the seller.

The warranty is only valid upon presentation of the invoice proving the purchase and the completed
warranty certificate (indicating the date of purchase, the name of the dealer, the reference of the model,
and it is also recommended to indicate the serial number and lot number).

The importer/seller reserves the right to refuse warranty assistance in the event that such information has
been deleted or altered after the original purchase of the product.

The responsibility of the importer/seller includes in particular the costs of repairing and/or replacing the unit
covered by the warranty with the reservation of the right to replace it with an equivalent product, in cases
where it is not possible to repair it.

The warranty does not apply to problems that are not directly related to defects in material, design or
workmanship.

This product is an appliance and is intended for home use only. The warranty will be void if the product is
used for professional purposes.

The warranty does not cover damage caused by misuse, improper installation, spillage, external factors, or
intentional damage.

The warranty does not cover damage resulting from falls, use of excessive force, blows, exposure to extreme
environmental conditions or deterioration caused by the normal use of plastic parts or keyboards, as well as
the use of batteries other than those specified in this manual.

The warranty does not cover installation and programming by the dealer. In particular, no claim for
installation and free programming by the reseller may be accepted.

The warranty does not cover deficiencies that insignificantly impair the operation of the appliance. Other
costs, such as installation, transportation and travel of the technician are expressly excluded from the
warranty.

The applicability of the warranty presupposes that the appliance is sent to the seller or place indicated by
him, complete and in well-protected packaging (if possible, in its original packaging) and accompanied by its
sheet or warranty card duly filled out and proof of purchase.

If after verification, it is found that there are no reasons for the claim, or that the product is not defective,
the inherent costs will be imputed to the customer, and the dealer is authorized to charge those costs to the
customer.

The warranty will be void when it shows signs that an unauthorized person has attempted to carry out repairs,
modifications or replacement of parts on the appliance.

Repairs carried out after the end of the warranty period are subject to costs.

This warranty does not affect your legal rights that you may have as a consumer under applicable national
law governing the purchase of products where the product is sold.

Warranty Period:

European Union countries - European Directives (EU) 2019/771 and (EU) 2019/770 apply on certain aspects
of contracts for the purchase and sale of movable property and transposed into the national laws of their
countries.

Other countries - national legislation on consumer rights in their country applies. In the case of no official

legislation, the guarantee shall be applied at the discretion of the importer placing the product on the market
or the seller establishment.



Portugués

Estimado Cliente

Obrigado por ter escolhido um produto HZAGER.
Os produtos HZAGER foram concebidos a pensar
no bem-estar do consumidor privilegiando os
mais elevados padrGes de qualidade,
funcionalidade e atribui¢do. Estamos certos de
que ficara satisfeito com este eletrodoméstico.

Instrugoes de segurancga

« Leia atentamente as instrucdes de
seguranca antes de utilizar o produto
pela primeira vez e guarde-as para
referéncia futura.
Este produto ndo é um brinquedo.
Mantenha-o fora do alcance das
criangas.
Aviso: O produto tem uma bateria de
ides de litio incorporada. Para evitar
qualquer perigo, ndo a deite fora nem
a coloque no fogo.
Manter o produto fora do alcance das
criangas e dos animais domésticos
para evitar que seja mastigado ou
engolido.
o A temperatura de funcionamento e
de armazenamento do produto é de 0
a 40 graus Celsius. Uma temperatura
inferior ou superior a esta pode afetar
o funcionamento.
N3o desmonte este dispositivo, caso
contrdrio, estard exposto ao risco de
choque elétrico. Se ocorrerem danos
neste produto, solicite a sua
repara¢ao a um técnico de assisténcia
qualificado.
« Ndo expor ao calor, a agua, a
humidade ou a luz solar direta!
« Proteja os seus ouvidos contra o
volume elevado. O volume elevado

pode danificar os ouvidos e provocar
a perda de audicao.

A tecnologia sem fios Bluetooth
funciona num alcance de cerca de 10
m (30 pés). A distdncia maxima de
comunicacdo pode variar em funcdo
da presencga de obstaculos (pessoas,
objetos metalicos, paredes, etc.) ou
do ambiente eletromagnético.

As micro-ondas emitidas por um
dispositivo Bluetooth podem afetar o
funcionamento  de  dispositivos
médicos eletrdnicos.

Carregar apenas com o cabo USB
fornecido.

N3o utilize acessdrios que ndo sejam
originais juntamente com o produto,
uma vez que tal pode afetar o seu
funcionamento.

Conteudo da embalagem

e Coluna de som portatil Bluetooth
e Correia de transporte
e Cabo AUX de 3,5 mm
e Cabo de carregamento USB tipo C
e Manual do utilizador

Descri¢dao da coluna de som BT

1. Porta de carregamento tipo C

Porta de entrada USB

Porta de entrada de dudio AUX-IN

Botdo para baixar o volume/botdo da faixa
anterior

Botdo para aumentar o volume/botdo para
a faixa seguinte

Microfone

Bot3o Reproduzir/Pausa

Botdo de modo

Botéo Ligar/Desligar

hWN

b

v eN



Utilizagao

Carregar a coluna de som

e Antes da primeira utilizagdo, carregue a
coluna BT até ao nivel maximo.

e Para proteger o desempenho da bateria,
evite utilizar o dispositivo durante o
carregamento.

e Nota: O dispositivo ndo tem fungdo de
banco de energia, é proibido ligar outros
dispositivos através da interface USB.

e Utilize um carregador de 5V == 1-3A ligado
ao dispositivo através de um cabo de
carregamento USB para carregar o
dispositivo. O tempo de carregamento deve
ser de 4 horas.

e Nota: Carregue continuamente até estar
totalmente carregado. Se o tempo de
funcionamento da bateria se tornar muito
curto, a vida util da bateria chegou ao fim e
recomendamos que a bateria seja
substituida num servigo autorizado.

Ligagao Bluetooth

1. Prima longamente o botdo de alimentagdo
para ligar.

2. Em seguida, ligue o Bluetooth do telemdvel
e procurar o nome Bluetooth da coluna de
som " Light Boom " e inicie o processo de
emparelhamento.

3. Se lhe for pedido que introduza um cédigo
de emparelhamento enquanto o seu
dispositivo e a coluna BT estdo a emparelhar,
utilize o codigo: "0000".

Funcionamento basico

Para ligar a coluna, prima longamente o botdo
de alimentagdo.

1. O dispositivo inicia-se no modo Bluetooth.

2. Se estiver ligada uma pen USB, a coluna
comega a reproduzir os conteldos
automaticamente.

Volume e faixas [+] [-]

Prima brevemente o botdo Aumentar volume
ou Diminuir volume para aumentar ou diminuir
o volume.

Durante a reprodugdo, prima longamente [+]
ou [-] para reproduzir a cangdo seguinte ou
anterior.

Prima brevemente o botdo [+] [-] ao mesmo
tempo para desligar a ligagdo Bluetooth.

Mudang¢a de modo e TWS [M]

Premir brevemente para mudar os modos de
funcao, premir  demoradamente para
emparelhar ou desligar o TWS.

Reproduzir/Pausa e Luz ambiente
[Reproduzir/Pausa]

Na musica que estd a ser reproduzida: Prima o
botdo Reproduzir/Pausa para iniciar ou colocar
em pausa a reprodugdo de musica durante a
ligacdo Bluetooth ou enquanto estiver inserido
um suporte de meméria USB.

A coluna BT esta equipada com efeitos de luz
ambiente na area do painel de controlo. Para
alterar o efeito de luz, prima longamente o
botdo Reproduzir/Parar para ativar/desativar os
trés diferentes modos de luz.

AUXIN [AuUX]

Esta coluna de som estd equipada com uma
tomada de 3,5 mm. O seu dispositivo pode ser
ligado a coluna BT através da tomada de audio
fornecida. Primeiro, ligue a ficha de dudio ao seu
dispositivo e, em seguida, a tomada da coluna.
O som reproduzido a partir da coluna utilizando
o modo AUX-IN serd transmitido em mono.
Atencdo: antes de ligar o seu aparelho e a
coluna, certifique-se de que o sinal de saida do
seu aparelho esta no nivel minimo (volume de
saida minimo). Isto evitara que a coluna se
danifique.

Utilizar a pen USB[USB]

Insira uma pen USB na porta de entrada USB. (A
capacidade maxima de funcionamento é de 128
GB; se for superior, ndo pode funcionar)



O conteldo comegara a ser reproduzido
automaticamente se nao premir
demoradamente o botdo Modo para mudar de
modo.

Atencdo: Devido ao grande numero de
dispositivos  existentes no mercado, a
compatibilidade e o suporte de reprodugdo nao
sdo garantidos para todos os suportes. Os
dispositivos de memoéria que pretende ligar
devem ser testados antecipadamente e/ou
formatados no formato de ficheiro FAT32. A
reprodugdo de suportes protegidos, ficheiros ou
contelidos armazenados nos mesmos pode
falhar.

Chamada em modo maos-livres
[MIC]

No estado da ligagcdo Bluetooth, se houver uma
chamada a receber, o utilizador pode premir
brevemente o botdo Reproduzir/Pausa para
aceitar a chamada ou premir demoradamente o
botdo Reproduzir/Pausa para a rejeitar. Durante
a chamada, prima demoradamente o botdo
Reproduzir/Pausa para passar a falar ao
telefone ou brevemente para terminar a
chamada.

Funcionalidade de reinicializagao

Se a coluna ndo se desligar ou ndo responder, o
utilizador pode premir brevemente o botdo
RESET na porta AUX com um pequeno pino
redondo.

Fungdo TWS (Ligagdo Bluetooth
para duas colunas)

Se tiver adquirido outra coluna Bluetooth

idéntica, pode emparelha-las para obter um

som estéreo ideal.

1. Primeiro, certifique-se de que o seu
dispositivo ndo estd ligado a nenhuma
coluna BT.

2. Ligue as duas colunas Bluetooth ao mesmo
tempo. O modo predefinido é o modo
Bluetooth.

3. Selecione uma coluna BT e mantenha
premido o botdo Modo para emparelhar o
TWS, a coluna emitird um tom para iniciar o

emparelhamento e sera emitido novamente
um tom de aviso apds o emparelhamento
bem-sucedido.

4. Quando o TWS estiver ligado, ative a fungdo

Bluetooth do telemdvel. Depois de procurar
o nome da coluna Bluetooth, clique no
nome da coluna Bluetooth no telemovel
para a emparelhar. Depois de o
emparelhamento ser bem-sucedido, abra o
leitor do telemdvel para reproduzir musica
e as duas colunas Bluetooth reproduzirdo a
musica selecionada pelo telemoével de
forma sincronizada.

5. Se premir durante muito tempo o botdo de

encerramento de  qualquer  coluna
Bluetooth, a outra coluna Bluetooth
também serd encerrada de forma

sincronizada.

6. Quando o TWS esta ligado, a distancia ideal
entre as duas colunas Bluetooth é de cerca
de 5 metros.

7. Prima e mantenha premido o botdo M
novamente para sair da fungdo TWS e ouvir
musica a partir de uma sé coluna.

Resolug¢do de problemas

1. Desliga-se automaticamente quando é
ligado
A bateria estd fraca, por favor carregue-a
completamente antes de a utilizar.

2. O leitor desliga-se ou reinicia
automaticamente
A bateria estda fraca, carregue-a

completamente antes de a utilizar.

3. Aluz de carregamento ndo esta acesa, ndo
estd a carregar
Certifique-se de que o cabo de
carregamento estd corretamente ligado e se
estd danificado ou normal. Utilize um
carregador de 5V-2A para carregar o
dispositivo.

4. 0O estado do Bluetooth é silencioso

Certifique-se de que o Bluetooth esta
emparelhado  corretamente, que o
dispositivo Bluetooth esta a ser reproduzido
e que o volume ndo esta no minimo.



Protecdo contra a entrada de agua
(IPX5)

O dispositivo é a prova de agua, permitindo-lhe
ouvir musica perto de agua. Protegdo de
entrada IPX5 - a dgua que passa através de um
jato de 6,3 mm é apontada a todos os angulos a
um caudal de 12,5 litros por minuto, a uma
pressdo de 30 kN/m2 durante 3 minutos e a uma
distancia de 3 m.

Aviso: Lembre-se sempre de vedar as entradas
da coluna BT com a junta original e certifique-se

de que a junta ndo estd danificada. Nunca
carregue a unidade durante um possivel
contacto com fluidos. A unidade foi concebida
para contacto apenas com agua limpa sem
quaisquer aditivos. Evite expor a unidade a
fluidos contaminados ou tratados
industrialmente (como limonada, agua do
mar/salgada, dleos, etc.).

EspecificacOes técnicas

1Y/ T o 1= o USSRt SP-10W.003A
Versdo Bluetooth: .......cccvvveevieiinieencienenieenene V5.0

Perfil de Bluetooth:.........coeeeveviviecceeciieee, A2DP/AVRCP/HFP
Tensdo de entrada: .....cccceevevveeeerieeeenivee e e, 5v r1-3A
Tempo de carregamento: ......ccoceeeeeerveenneenns 3.5h (por adaptador 2A)
Tempo de reprodugdo a 50% do volume: ...... 3h

Tempo de reproducdo a 100% do volume: ....2h

Saida de poténcia RMS: .......coceviveerievinieennne 10W 3Q

Saida de poténcia de PiCo: .....ccccvveeeeciveeernnennn. 20W 3Q

Resposta de frequéncia: .......cccceeeviveeeeiveeeenns 80Hz-16kHz
Relagdo sinal/ruido: .....coevveeeviiiiieeeieecieeee, >85dB

Bateria recarregavel incorporada: ................. 3,7V, 2000mAh
Tamanho do produto (C X LXA): c.cceeeceveeenneen. 247x92x92mm

Peso do produto: ......cceeeceveeeeciieeeiiiee e 0,75kg



Conformidade CE

Este produto foi testado e produzido de acordo com todas as diretivas CE atuais relevantes:

— Diretiva relativa aos equipamentos de radio (RED) 2014/53/UE,
C E — Diretiva RoHS com as suas alterages EU 2015/863

e foi construido de acordo com os mais recentes regulamentos de seguranga.
A marca CE atesta que este produto cumpre todas as diretivas relevantes.

Eliminagao — Politica ambiental

Embalagem

Q@9 A embalagem é constituida por material inteiramente recicldvel e estd marcada com o
Q; simbolo de reciclagem. Para a eliminagdo, respeite as normas locais. Os materiais de

embalagem (sacos de plastico, pedagos de poliestireno, etc.) devem ser mantidos fora do
alcance das criangas dado que constituem potenciais fontes de perigo.

Eliminacao

Este aparelho esta classificado de acordo com a Diretiva Europeia 2012/19/EU sobre Residuos de
equipamento elétrico e eletrénico (CEE).

Ao garantir a eliminagdo adequada deste produto, estara a ajudar a evitar potenciais consequéncias
negativas para o ambiente e para a saude publica, que poderiam derivar de um manuseamento de
desperdicios inadequado deste produto.

Este simbolo no produto, ou nos documentos que acompanham o produto, indica que este
E aparelho ndo pode ser tratado como lixo doméstico. Pelo contrario, deve ser entregue no

ponto de recolha para a reciclagem de equipamento elétrico e eletrénico.

A eliminagdo dever ser efetuada de acordo com as normas ambientais locais para a
deposicdo de residuos. Para obter informagdes mais detalhadas sobre o tratamento, a recuperagao
e reciclagem deste produto, entre em contacto com o departamento local, o servigo de recolha de
lixo ou a loja onde adquiriu o produto.



Termos e Condigdes de garantia

1.

10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

17.

O produto é garantido pelo periodo estipulado pela legislagdo onde é colocado no mercado, iniciando-se a
partir da data de compra, contra defeitos de fabrico e/ou m3o-de-obra. A falta de conformidade que se
manifeste nesse prazo, presume-se existente a data da compra. Decorrido este prazo cabe ao cliente provar
que a falta de conformidade j4 existia a data da entrega.

Se, durante o periodo de garantia, o produto apresentar qualquer defeito, em situagdo de utilizagdo normal,
o comprador devera entrar em contacto com o estabelecimento vendedor e remeter o aparelho para o local
por este indicado.

A garantia sé é vélida mediante a apresentagdo da fatura comprovativa da compra e do certificado de
garantia preenchido (indicando a data de aquisi¢cdo, o nome do revendedor, a referéncia do modelo, sendo
ainda recomendada a indicagdo do nimero de série e nimero do lote).

O importador/vendedor reserva-se o direito de recusar assisténcia em garantia no caso de as referidas
informacgdes terem sido apagadas ou alteradas apdés a compra original do produto.

A responsabilidade do importador/vendedor inclui nomeadamente os custos da reparagdo e/ou substituicdo
da unidade coberta pela garantia com a reserva do direito de substituir por um produto equivalente, nos
casos em que ndo seja possivel a sua reparagao.

A garantia ndo é aplicavel a problemas que ndo estejam diretamente relacionados com defeitos de material,
concegdo ou mdo-de-obra.

Este produto é um eletrodoméstico e destina-se apenas a uso doméstico. A garantia perderd validade se o
produto for usado para fins profissionais.

A garantia ndo cobre danos causados por uso incorreto, instalagdo incorreta, derramamento, fatores
externos ou danos intencionais.

A garantia ndo cobre danos resultantes de quedas, uso de forca excessiva, golpes, exposi¢do a condi¢bes
ambientais extremas ou deterioragdo causada pelo uso normal de pegas pldsticas ou teclados, bem como
pelo uso de baterias diferentes das especificadas neste manual.

A garantia ndo cobre a instalagdo e programacdo por parte do revendedor. Em particular, ndo poderdo ser
aceites reclamacdo para instalagdo e programacao gratuita por parte do revendedor.

A garantia ndo cobre deficiéncias que prejudicam de forma insignificante o funcionamento do aparelho.
Outros custos, tais como a instalagdo, transporte e/ou deslocagdo de técnicos estdo expressamente
excluidos da garantia.

A aplicabilidade da garantia pressupde que o aparelho seja enviado ao estabelecimento vendedor ou para o
local por este indicado, completo e em embalagem bem protegida (se possivel na sua embalagem original)
e acompanhado da respetiva folha ou cartdo de garantia, devidamente preenchida e da prova de compra.
Se apos a verificagdo, se concluir que ndo existem motivos para a reclamagdo, ou que o produto ndo
apresenta defeitos, os custos inerentes serdo imputados ao cliente, estando o revendedor autorizado a
cobrar esses custos ao cliente.

A garantia perdera validade, quando apresente sinais de que alguma pessoa ndo autorizada tenha tentado
efetuar reparagdes, modificages ou substituicdes de pegas no aparelho.

As reparagdes realizadas apos o final do periodo de garantia estdo sujeitas a custos

Esta garantia ndo afeta os seus direitos legais que possa ter como consumidor ao abrigo da legislagdo
nacional aplicavel que rege a compra de produtos onde o produto é vendido.

Periodo de Garantia:

Paises da Unido Europeia - aplicam-se as Diretivas Europeias (EU) 2019/771 e (EU) 2019/770 relativa a certos
aspetos dos contratos de compra e venda de bens mdveis e transpostas para as legislagdes nacionais dos
respetivos paises.

Outros paises - aplica-se a legislacdo nacional sobre os direitos do consumidor do respetivo pais. Ndo
existindo legislagdo oficial, a garantia sera aplicada segundo o critério do importador que coloca o produto
no mercado ou do estabelecimento vendedor.



Espaiiol

Estimado cliente

Gracias por haber elegido un producto HZEGER.
Los productos HZGER han sido fabricados
pensando en el bienestar del consumidor
privilegiando los mas elevados estandares de
calidad, funcionalidad y asignacién. Estamos
seguros de que este aparato serd de su agrado.

Instrucciones de seguridad

« Lea atentamente las instrucciones de
seguridad antes de utilizar el
producto por primera vez vy
consérvelas para futuras consultas.
Este producto no es un juguete.
Manténgalo fuera del alcance de los
nifios.
Advertencia: El producto lleva
incorporada una bateria de iones de
litio. Para evitar peligros, no la tire a
la basura ni la ponga en el fuego.
Mantenga el producto fuera del
alcance de los nifios y los animales
domésticos para evitar que lo
mastiquen y se lo traguen.
La temperatura de funcionamiento y
almacenamiento del producto oscila
entre 0 y 40 grados Celsius. Una
temperatura inferior o superior a la
indicada podria afectar a su
funcionamiento.
No desmonte este aparato, de lo
contrario se expone al riesgo de
descarga eléctrica. Si se produce
algun dafio en este producto, hagalo
reparar por un técnico cualificado.
» No lo exponga al calor, al agua, a la
humedad ni a la luz solar directa.

« Proteja sus oidos del volumen alto. El
volumen alto puede dainar los oidos y
provocar pérdida de audicion.

« La tecnologia inalambrica Bluetooth
funciona dentro de un rango de unos
10 m (30 pies). La distancia maxima
de comunicacién puede variar en
funcidn de la presencia de obstaculos
(personas, objetos metalicos,
paredes, etc.) o entorno
electromagnético.

o Las microondas emitidas por un
dispositivo Bluetooth pueden afectar
al funcionamiento de los dispositivos
médicos electrénicos.

« Carguelo uUnicamente con el cable
USB suministrado.

« No utilice accesorios no originales
junto con el producto, ya que esto
puede hacer que el funcionamiento
del producto sea anormal.

Contenido del paquete

e Altavoz Bluetooth portatil
e Correa de transporte

e Cable AUX de 3,5 mm

e Cable de carga USB tipo C
e Manual de instrucciones

del

Descripcion del altavoz BT

1. Puerto de carga Tipo-C

2. Puerto de entrada USB

3. Puerto de entrada de audio AUX-IN

4. Botdn para bajar el volumen/pista anterior
5. Boton para subir el volumen/siguiente pista
6. Micréfono

7. Botdn de reproduccion/pausa

8. Botdn de modo

9. Botdn de encendido/apagado



Carga del altavoz

e Antes de utilizarlo por primera vez, carga el
altavoz BT al maximo nivel.

e Para proteger el rendimiento de la bateria,
evite utilizar el dispositivo mientras se carga.

e Nota: El dispositivo no tiene funcién de
banco de energia, estd prohibido conectar
otros dispositivos a través de la interfaz USB.

e Utiliza un cargador de 5V == 1-3A conectado
al dispositivo mediante un cable de carga
USB para cargar el dispositivo. El tiempo de
carga deberia ser de 4 horas.

e Nota: Cargue continuamente hasta que esté
completamente cargada. Si el tiempo de
funcionamiento de la bateria es muy corto,
la vida util de la bateria ha llegado a su finy
le recomendamos que la cambie en un
servicio autorizado.

Conexion Bluetooth

1. Mantenga pulsado el botén de encendido
para encenderlo.

2. A continuacion, enciende el Bluetooth del
movil y busca el nombre Bluetooth del
altavoz " Light Boom " e inicia el proceso de
emparejamiento.

3. Si se le pide que introduzca un cddigo de
emparejamiento mientras su dispositivo y el
altavoz BT se estdn emparejando, utilice el
cddigo "0000".

Funcionamiento basico

Para encender el altavoz, mantenga pulsado el

botén de encendido

1. Eldispositivo se iniciara en modo Bluetooth.

2. Si hay una tarjeta microSD o una memoria
USB conectada al puerto correspondiente,

el altavoz empezard a reproducir el
contenido automaticamente.

Volumen y reproduccion de pistas

[+] [-]
Pulsa brevemente el botén Subir volumen o
Bajar volumen para subir o bajar el volumen.

Durante la reproduccién de musica, mantén
pulsado [+] o [+] [-] para reproducir la cancion
siguiente o anterior.

Pulsa brevemente el botén [+] [-] al mismo
tiempo para desconectar la conexién Bluetooth.

Cambio de modo y TWS [M]

Pulsacidon corta para cambiar los modos de
funcionamiento, pulsacion larga para emparejar
o desconectar TWS.

Reproducir/Pausa y Luz ambiental
[Reproducir/Pausal

En la musica que se estd reproduciendo: Pulsa el
botdén Reproducir/Pausa para iniciar o pausar la
reproduccion de musica durante la conexion
Bluetooth o mientras hay un soporte de
memoria USB insertado.

El altavoz BT esta equipado con efectos de luz
ambiental en la zona del panel de control. Para
cambiar el efecto de luz, mantén pulsado el
botéon Reproducir/Pausa para activar o
desactivar los tres modos de luz diferentes.

Entrada AUX [AUX]

El altavoz estd equipado con un conector de
3,5mm. Puedes conectar tu dispositivo al
altavoz BT a través de la clavija de audio
suministrada. Conecta primero la clavija de
audio a tu dispositivo y luego a la toma del
altavoz. El sonido reproducido desde el altavoz
utilizando el modo AUX-IN se transmitira en
mono.

Nota: antes de conectar el dispositivo y el
altavoz, asegurate de que la sefial de salida del
dispositivo esté al nivel minimo (volumen de
salida minimo). Esto evitara que el altavoz se
dafie.

Uso de la memoria USB [USB]

Inserte una memoria USB en el puerto de
entrada USB. (La capacidad maxima utilizable es
de 128GB, si es mayor no podra funcionar)

El contenido empezard a reproducirse
automaticamente si no pulsa prolongadamente
el botén Mode para cambiar de modo.



Atencion: Debido a la gran cantidad de
dispositivos existentes en el mercado, no se
garantiza la compatibilidad y el soporte de
reproduccién para todos los soportes. Los
dispositivos de memoria que desee conectar
deben probarse previamente y/o formatearse
como formato de archivo FAT32. La
reproduccion de medios protegidos, archivos o
contenidos almacenados en ellos puede fallar.

Llamada manos libres [MIC]

En el estado de conexidn Bluetooth, si hay una
llamada entrante, el usuario puede pulsar
brevemente el botén Reproducir/Pausa para
aceptar la llamada o pulsar prolongadamente el
botéon Reproducir/Pausa para rechazarla.
Durante la llamada, pulse prolongadamente el
botdn Reproducir/Pausa para pasar a hablar por
teléfono o pulse brevemente el botdn
Reproducir/Pausa para finalizar la llamada.

Funcion de reinicio

Si el altavoz no se apaga o no responde, el
usuario puede pulsar brevemente el boton
RESET del puerto auxiliar con un pequefio alfiler
redondo.

Funciéon TWS (conexidn para dos
altavoces)

Si has adquirido otro altavoz Bluetooth idéntico,

puedes emparejarlos para obtener un sonido

estéreo éptimo.

1. En primer lugar, asegurate de que tu
dispositivo no estd conectado a ningln
altavoz BT.

2. Enciende los dos altavoces Bluetooth al
mismo tiempo. El modo predeterminado es
el modo Bluetooth.

3. Seleccione un altavoz BT y mantenga
pulsado el botéon Modo para emparejar TWS,
el altavoz emitird un tono para iniciar el
emparejamiento, y habra un tono de aviso
de nuevo después de emparejarse con éxito.

4. Cuando el TWS esté conectado, active la
funcién Bluetooth del teléfono movil.
Después de buscar el nombre del altavoz
Bluetooth, haga clic en el nombre del

altavoz Bluetooth en el teléfono movil para
emparejarlo. Cuando el emparejamiento se
haya realizado correctamente, abra el
reproductor del teléfono movil para
reproducir musica, y los dos altavoces
Bluetooth  reproduciran la musica
seleccionada de forma sincronizada en el
teléfono movil.

5. Si pulsas prolongadamente el botén de
apagado de cualquier altavoz Bluetooth, y el
otro altavoz Bluetooth también se apagara
de forma sincronizada.

6. Cuando el TWS esta conectado, la distancia
6ptima entre los dos altavoces Bluetooth es
de unos 5 metros.

Mantenga pulsado el botén M de nuevo
para salir de la funcién TWS y escuchar
musica desde un altavoz.

Solucion de problemas

1. Se apaga automaticamente al encenderlo
La bateria esta baja, por favor carguela
completamente antes de usarla.

2. El reproductor se apaga o se
automaticamente

reinicia

La bateria estd baja, por favor carguela
completamente antes de usar.

3. Laluz de carga no esta encendida, no esta
cargando
Por favor, asegurese de que el cable de
carga estd enchufado correctamente vy si
esta dafiado o normal, por favor, utilice un
cargador de 5V-2A para cargar el dispositivo.

4. Elestado del Bluetooth es silencioso

Por favor, asegurese de que el Bluetooth
estd emparejado correctamente, y el
dispositivo Bluetooth esta reproduciendo, y
el volumen no esta al minimo.

Proteccion contra la penetracion
(IPX5)

El dispositivo es resistente al agua, lo que le
permite escuchar musica cerca del agua.
Proteccion contra la penetracién IPX5: el agua
pasa a través de un chorro de 6,3 mm dirigido a
todos los dngulos con un caudal de 12,5 litros



por minuto, a una presién de 30 kN/m2 durante
3 minutos y desde una distancia de 3 m.

Advertencia: Recuerde siempre sellar las
entradas del altavoz BT con la junta original y
asegurese de que la junta no esté dafiada. No
cargue nunca la unidad durante un posible
contacto con liquidos. La unidad esta disefiada
para entrar en contacto Unicamente con agua

limpia sin aditivos. Evite exponer la unidad a
fluidos contaminados o tratados
industrialmente (como limonada, agua de
mar/sal, aceites, etc.).

Especificaciones técnicas

MOEIO: ...viiiiieiiieeeeec
Version de Bluetooth: ........ccceeeeviiieniiiinneenns
Perfil de Bluetooth:.......ccocceeeieiiiiiniiiiiieee.
Voltaje de entrada: ........ccooeeeieiiieeniiecnneenne
Tiempo de carga: ...ccoeeeeevveeneeenieeneeeieeeeeene

....... SP-10W.003A

....... V5.0

....... A2DP/AVRCP/HFP

....... 5v == 1-3A

....... 3.5h (con adaptador de 2A)

Tiempo de reproduccién al 50% de volumen: ..... 3h

Tiempo de reproduccion al 100% de volumen: ...
Salida de potencia RMS: .........ccceeeecveeeennnenn.
Salida de potencia de pico: ......ccceeeecreeeennnenn.
Respuesta en frecuencia: .......cccccecevveeevvveenne
Relacién sefial/ruido: .....oovvveeveveveeecereiereeene.
Bateria recargable integrada: ..........ccoceen..ee.
Tamafio del producto (An x Prx Al): .............
Peso del producto: .......cceceeviieiinienieiiiieen.

2h

....... 10W 3Q

....... 20W 3Q

....... 80Hz-16kHz
....... >85dB

....... 3,7V, 2000 mAh
....... 247x92x92mm
....... 0,75kg



Conformidad CE

Este producto se ha probado y fabricado de acuerdo con todas las directrices CE actuales pertinentes:
- Directiva sobre equipos radioeléctricos (RED) 2014/53/UE,

c € - Directiva RoHS y su modificacion EU 2015/863,
y ha sido construido de acuerdo con las ultimas normativas de seguridad.

La marca CE certifica que este producto cumple todas las directivas pertinentes.

Disposicion — La politica ambiental

Embalaje
@9 Elmaterial de embalaje es totalmente reciclable, como lo indica el simbolo correspondiente.
" Para su eliminacidn, respete las normas locales. No deje el material de embalaje (bolsas de
plastico, trozos de poliestireno, etc.) al alcance de los nifios; puede ser peligroso.

Eliminacién
Este aparato lleva el marcado CE en conformidad con la Directiva 2012/19/EU del Parlamento
Europeo y del Consejo sobre residuos de aparatos eléctricos y electrénicos (RAEE).

La correcta eliminacidon de este producto evita consecuencias negativas para el medioambiente y la
salud.

Este simbolo en el producto o en los documentos que acompaiian el producto, indica que

E este aparato no puede ser tratado como residuos domésticos. Es su lugar se debe entregar

al punto de recogida para el reciclaje de equipos eléctricos y electrénicos.

EE Para eliminacidn debe realizarse de conformidad con las normas medioambientales para
eliminacion de residuos. Entrégalo a un vertedero autorizado, no lo deje ni siquiera por unos dias,
ya que es potencialmente peligroso para los nifios.

Para obtener informacién mas detallada sobre el tratamiento, recuperacién y reciclaje de este
producto, pdngase en contacto con el ayuntamiento, su servicio de desechos del hogar o la tienda
donde adquirio el producto.



Términos y condiciones de la garantia

1.

10.

11.

12,

13.

14.

15.
16

17.

El producto esta garantizado por el periodo estipulado por la legislaciéon donde se comercializa, a partir de
la fecha de compra, contra defectos de fabricacion y/o mano de obra. La falta de conformidad que se
manifieste dentro de este plazo, presume que existe en la fecha de compra. Después de este periodo,
corresponde al cliente demostrar que la falta de conformidad ya existia en el momento de la entrega.

Si, durante el periodo de garantia, el producto es defectuoso en uso normal, el comprador debe ponerse en
contacto con el establecimiento vendedor y enviar el electrodoméstico al lugar indicado por el vendedor.
La garantia solo es vélida previa presentacion de la factura que acredite la compra y el certificado de garantia
completado (indicando la fecha de compra, el nombre del distribuidor, la referencia del modelo, y también
se recomienda indicar el nimero de serie y el nimero de lote).

El importador / vendedor se reserva el derecho de rechazar la asistencia de garantia en caso de que dicha
informacion haya sido eliminada o alterada después de la compra original del producto.

La responsabilidad del importador/vendedor incluird, entre otras cosas, los costes de reparacion y/o
sustitucion de la unidad cubierta por la garantia con la reserva del derecho a sustituirla por un producto
equivalente, cuando no sea posible repararla.

La garantia no se aplica a problemas que no estén directamente relacionados con defectos de material,
disefio o mano de obra.

Este producto es un electrodoméstico y esta destinado solo para uso doméstico. La garantia se anula si el
producto se utiliza con fines profesionales.

La garantia no cubre los dafios causados por mal uso, instalacion inadecuada, derrames, factores externos o
dafios intencionales.

La garantia no cubre los dafios resultantes de caidas, uso de fuerza excesiva, golpes, exposicion a condiciones
ambientales extremas o deterioro causado por el uso normal de piezas de plastico o teclados, asi como el
uso de baterias distintas a las especificadas en este manual.

La garantia no cubre la instalacion y programacion por parte del distribuidor. En particular, no se aceptara
ninguna reclamacion de instalacion y programacion gratuita por parte del revendedor.

La garantia no cubre deficiencias que perjudiquen insignificantemente el funcionamiento del aparato. Otros
costes, como la instalacién, el transporte y el desplazamiento del técnico estan expresamente excluidos de
la garantia.

La aplicabilidad de la garantia presupone que el aparato sea enviado al establecimiento vendedor o al lugar
indicado por éste, completo y en un embalaje bien protegido (si es posible en su embalaje original) y
acompafiado de la respectiva hoja o tarjeta de garantia, debidamente cumplimentado y comprobante de
compra.

Si después de la verificacion, se descubre que no hay razones para la reclamacién, o que el producto no es
defectuoso, los costos inherentes se imputaran al cliente, y el distribuidor estd autorizado a cobrar esos
costos al cliente.

La garantia quedard anulada cuando presente indicios de que una persona no autorizada ha intentado
realizar reparaciones, modificaciones o sustitucion de piezas en el aparato.

Las reparaciones realizadas una vez finalizado el periodo de garantia incurren en costes.

Esta garantia no afecta a sus derechos legales que pueda tener como consumidor en virtud de la legislacién
nacional aplicable que rige la compra de productos donde se vende el producto.

Periodo de garantia:

Paises de la Unién Europea - Las Directivas Europeas (UE) 2019/771 y (UE) 2019/770 se aplican a ciertos
aspectos de los contratos de compraventa de bienes muebles y se transponen a las legislaciones nacionales
de sus paises.

Otros paises: se aplica la legislacién nacional sobre los derechos de los consumidores en su pais. En caso de
gue no exista legislacion oficial, la garantia se aplicara a discrecion del importador que introduzca el
producto en el mercado o del establecimiento vendedor.



Francais
Cher Client

Nous vous remercions d'avoir choisi un produit
HAGER.

Les produits HEAGER ont été fabriqués en
pensant au bien-étre du consommateur et en
privilégiant les normes les plus élevées en
matiere de qualité, de fonctionnalité et
d'affectation. Nous sommes s(irs que vous serez
satisfaits de cet appareil.

Consignes de sécurité

« Veuillez lire attentivement les con-
signes de sécurité avant d'utiliser le
produit pour la premiére fois et
conservez-les pour référence ulté-
rieure.

Ce produit n'est pas un jouet. Ne le
laissez pas a la portée des enfants.
Avertissement : Ce produit contient
une batterie lithium-ion intégrée.
Pour éviter tout danger, ne la jetez
pas et ne la mettez pas au feu.
Gardez le produit hors de portée des
enfants et des animaux domestiques
pour éviter qu'ils ne le machent ou ne
I'avalent.

La température de fonctionnement et
de stockage du produit est comprise
entre 0 et 40 degrés Celsius. Une
température inférieure ou supérieure
a ces limites peut affecter le
fonctionnement de I'appareil.

Ne démontez pas cet appareil, sinon
VOUS VOUS exposez a un risque
d'électrocution. Si ce produit est
endommagé, veuillez le faire réparer
par un technicien qualifié.

Ne pas exposer |'appareil a la chaleur,
a l'eau, a I'humidité ou a la lumiere
directe du soleil !

« Protégez vos oreilles contre un vo-
lume sonore élevé. Un volume élevé
peut endommager vos oreilles et
entrainer une perte d'audition.

La technologie sans fil Bluetooth
fonctionne dans un rayon d'environ
10 m (30 pieds). La distance maximale
de communication peut varier en
fonction de la présence d'obstacles
(personnes, objets métalliques, murs,
etc.) ou de [I'environnement
électromagnétique.

Les micro-ondes émises par un ap-
pareil Bluetooth peuvent affecter le
fonctionnement des appareils
médicaux électroniques.

Ne chargez I'appareil qu'avec le cable
USB fourni.

N'utilisez pas d'accessoires non ori-
ginaux avec le produit, car cela peut
rendre le fonctionnement du produit
anormal.

Contenu de I'emballage

e Enceinte portable Bluetooth
e Courroie de transport

e Cable AUX 3,5 mm

e Cable de charge USB Type-C
e Manuel de I'utilisateur

Description du haut-parleur BT

1. Port de charge de type C

Port d'entrée USB

Port d'entrée audio AUX-IN

Bouton de réduction du volume et de la
piste précédente

Bouton d'augmentation du volume/de la
piste suivante

Microphone

Bouton Lecture/Pause

Bouton de mode

Bouton Marche/Arrét

PWN
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Chargement du haut-parleur

e Avant la premiere utilisation, chargez le
haut-parleur BT au maximum.

e Pour protéger les performances de la
batterie, évitez d'utiliser I'appareil pendant

la charge.
e Remarque : I'appareil n'a pas de fonction de
banque d'énergie, il est interdit de

connecter d'autres appareils via l'interface
USB.

e Utilisez un chargeur 5V == 1-3A connecté a
|'appareil via un cable de charge USB pour
charger l'appareil. Le temps de charge
devrait étre de 4 heures.

e Remarque : Chargez en continu jusqu'a ce
que la batterie soit complétement chargée.
Sile temps de fonctionnement de la batterie
devient trés court, la durée de vie de la
batterie est arrivée a son terme et nous
recommandons de faire remplacer |la
batterie par un service agréé.

Connexion Bluetooth

1. Appuyez longuement sur le bouton
d'alimentation pour allumer I'appareil.

2. Allumez ensuite le téléphone portable
Bluetooth et recherchez le nom Bluetooth
de I'enceinte "Light Boom", puis lancez le
processus d'appairage.

3. S'il vous est demandé d'entrer un code
d'appairage alors que votre appareil et
I'enceinte BT sont en train de s'appairer,
utilisez le code : "0000".

Fonctionnement de base

Pour allumer le haut-parleur, appuyez

longuement sur le bouton d'alimentation.

1. L'appareil démarre en mode Bluetooth.

2. Si une clé USB est connectée, le haut-
parleur commence automatiquement a lire
le contenu.

Volume et lecture des pistes [+] [-]

Appuyez  brievement sur la  touche
d'augmentation ou de réduction du volume
pour augmenter ou diminuer le volume.

Pendant la lecture de musique, appuyez
longuement sur [+] ou [=] pour lire la chanson
suivante ou précédente.

Appuyez brievement sur les boutons [+] [-] en
méme temps pour déconnecter la connexion
Bluetooth.

Mode de commutation et TWS [M]

Une pression courte permet de passer d'un
mode de fonctionnement a |'autre, une pression
longue permet d'appairer ou de déconnecter
TWS.

Lecture / Pause et Lumiére
ambiante [Lecture / Pause]

Dans la musique en cours de lecture : Appuyez
sur la touche Lecture/Pause pour démarrer ou
interrompre la lecture de la musique pendant la
connexion Bluetooth ou lorsqu'une clé USB est
insérée.

L'enceinte BT est équipée d'effets de lumiere
ambiante dans la zone du panneau de
commande. Pour modifier I'effet lumineux,
appuyez longuement sur le  bouton
Lecture/Pause pour activer/désactiver les trois
différents modes d'éclairage.

AUXIN [AuUX]

Le haut-parleur est équipé d'une prise de
3,5mm. Votre appareil peut étre connecté au
haut-parleur BT via la prise audio fournie.
Branchez d'abord la fiche audio sur votre
appareil, puis sur la prise du haut-parleur. Le son
reproduit par le haut-parleur en mode AUX-IN
sera transmis en mono.

Remarque : avant de connecter votre appareil
et le haut-parleur, assurez-vous que le signal de
sortie de votre appareil est au niveau minimum
(volume de sortie minimum). Cela évitera
d'endommager le haut-parleur

Utilisation de la clé USB [uSB]

Insérez une clé USB dans le port d'entrée USB.
(La capacité maximale utilisable est de 128 Go,
si elle est supérieure, elle ne peut pas
fonctionner).



Le contenu commencera a étre lu
automatiquement si vous n'appuyez pas
longuement sur le bouton Mode pour changer
de mode.

Attention : En raison du nombre d'appareils
disponibles sur le marché, la compatibilité et la
prise en charge de la lecture ne sont pas
garanties pour tous les supports. Les dispositifs
de mémoire que vous souhaitez connecter
doivent étre testés au préalable et/ou formatés
au format FAT32. La lecture de supports
protégés, de fichiers ou de contenus stockés a
I'intérieur de ceux-ci peut échouer.

Appel mains libres [MIC]

Sous I'état de la connexion Bluetooth, en cas
d'appel entrant, l'utilisateur peut appuyer
brievement sur le bouton Lecture/Pause pour
accepter I'appel ou appuyer longuement sur le
bouton Lecture/Pause pour rejeter I'appel.
Pendant I'appel, appuyez longuement sur le
bouton Lecture/Pause pour passer a la
conversation  téléphonique ou appuyez
brievement sur le bouton Lecture/Pause pour
mettre fin a I'appel.

Fonction de réinitialisation

Si le haut-parleur ne s'éteint pas ou ne répond
pas, I'utilisateur peut appuyer brievement sur le
bouton RESET du port auxiliaire a I'aide d'une
petite broche ronde.

Fonction TWS (connexion pour
deux haut-parleurs)

Si vous avez acheté une autre enceinte
Bluetooth identique, vous pouvez les associer
pour obtenir un son stéréo optimal.

1. Assurez-vous d'abord que votre appareil
n'est pas connecté a un autre haut-parleur
Bluetooth.

2. Allumez les deux enceintes Bluetooth en
méme temps. Le mode par défaut est le
mode Bluetooth.

3. Sélectionnez un haut-parleur BT et appuyez
longuement sur le bouton Mode pour
appairer TWS. Le haut-parleur émet une
tonalité pour commencer a appairer, et une
tonalité d'invite est émise une nouvelle fois

2. le

lorsque l'appairage a été effectué avec
succes.

4. Lorsque le TWS est connecté, activez la
fonction Bluetooth du téléphone portable.
Apres avoir recherché le nom de I'enceinte
Bluetooth, cliquez sur le nom de I'enceinte
Bluetooth sur le téléphone portable pour
I'appairer. Une fois I'appairage réussi,
ouvrez le lecteur du téléphone portable
pour écouter de la musique, et les deux
haut-parleurs  Bluetooth joueront |Ia
musique sélectionnée par le téléphone
portable de maniére synchronisée.

5. Si vous appuyez longuement sur le bouton
d'arrét d'un haut-parleur Bluetooth, I'autre
haut-parleur Bluetooth s'arrétera
également de maniere synchronisée.

6. Lorsque le TWS est connecté, la distance
optimale entre les deux haut-parleurs
Bluetooth est d'environ 5 métres.

7. Appuyez a nouveau sur le bouton M et
maintenez-le enfoncé pour quitter la
fonction TWS et écouter de la musique a
partir d'un seul haut-parleur.

Résolution des problémes

1. S'éteint automatiguement
allumé

lorsqu'il _est

La batterie est faible, veuillez la charger

complétement avant de I'utiliser.
lecteur  s'éteint ou redémarre
automatiguement

La batterie est faible, veuillez la recharger

completement avant de I'utiliser.

3. Letémoin de charge n'est pas allumé, pas de

charge

Vérifiez que le cable de chargement est
correctement branché et qu'il est
endommagé ou normal. Utilisez un
chargeur 5V-2A pour charger I'appareil.

4. |'état du Bluetooth est silencieux

Assurez-vous que le Bluetooth est
correctement apparié, que le périphérique
Bluetooth est en cours de lecture et que le
volume n'est pas au minimum.



Protection contre les intrusions

(IPX5)

L'appareil est étanche, ce qui vous permet
d'écouter de la musique a proximité de I'eau.
Protection IPX5 contre l'infiltration : I'eau passe
a travers un jet de 6,3 mm dirigé sous tous les
angles a un débit de 12,5 litres par minute, a une
pression de 30 kN/m2 pendant 3 minutes et a
une distance de 3 metres.

Avertissement : N'oubliez jamais de sceller les
entrées de I'enceinte BT avec le joint d'origine

et assurez-vous que le joint n'est pas
endommagé. Ne chargez jamais I'appareil
lorsqu'il est susceptible d'entrer en contact avec
des liquides. L'appareil est congu pour étre en
contact avec de I'eau propre sans aucun additif.
Evitez d'exposer l'appareil & des liquides
contaminés ou traités industriellement (comme
la limonade, I'eau de mer/salée, les huiles, etc.)

Spécifications techniques

MOdEIE e
Version Bluetooth :........cccccoveeeiiiiieiiiiinenn..
Profils Bluetooth : .........cccceeeeevciiieeeeeceecines
Tension d'entrée : ....eeeeeeevcciieeeeeeeeccrneeeenen.
Temps de charge 1....oocceevieeveenieeneeieeeene
Temps de lecture a 50% du volume : ............
Temps de lecture a 100% du volume : ..........
Puissance de sortie RMS : ......cccovveeviiiiiiinnnns
Puissance de sortie en créte : .......cccceeevvvenne
Réponse en fréquence : .......ccocveeecvveeeiineenn,
Rapport signal/bruit : ......ccceeveevieeerieecreeenen.

Batterie rechargeable intégrée : .............

Dimensions du produit (Lx P xH) : ..............
Poids du produit : .....cceeevvereieiiir e

....... SP-10W.003A
....... V5.0

....... A2DP/AVRCP/HFP
....... 5V = 1-3A

....... 3.5h (par adaptateur 2A)
....... 3h

....... 2h

....... 10W 3Q

....... 20W 3Q

....... 80Hz-16kHz

....... >85dB

....3.7V, 2000mAh

....... 247x92x92mm
....... 0,75kg



Conformité CE

Ce produit a été testé et fabriqué conformément a toutes les directives CE en vigueur :

- Directive relative aux équipements de radio (RED) 2014/53/EU,
C € - Directive RoHS et ses amendements EU 2015/863,

et a été construit conformément aux dernieres réglementations en matiére de sécurité.
Le marquage CE atteste que ce produit est conforme a toutes les directives pertinentes.

Elimination — La politique environnementale

Emballage
Q9 L'emballage est entierement recyclable et porte le symbole du recyclage. Pour la mise au
rebut, suivez les réglementations locales en vigueur. Les matériaux d’emballage (sachets
en plastique, éléments en polystyrene, etc.) doivent étre tenus hors de portée des enfants,
car ils constituent une source potentielle de danger.

Mise au rebut
Cet appareil porte le symbole du recyclage conformément a la Directive Européenne 2012/19/EU
concernant les Déchets d’Equipements Electriques et Electroniques (DEEE ou WEEE).
En procédant correctement a la mise au rebut de cet appareil, vous contribuerez a empécher toute
conséquence nuisible pour I'environnement et la santé de 'homme.
Ce symbole présent sur I'appareil ou sur la documentation qui 'accompagne indique que
E ce produit ne peut en aucun cas étre traité comme déchet ménager. Il doit plutot étre remis
au point de collecte approprié pour le recyclage des équipements électriques et
électroniques.
L'élimination doit étre effectuée conformément aux réglements environnementaux locaux pour
I'élimination des déchets. Pour des informations plus détaillées sur le traitement, la récupération et
le recyclage de ce produit, s'il vous plait contacter votre bureau compétent de votre commune, votre
service d'élimination des déchets ménagers ou directement a votre revendeur ou vous avez acheté
le produit.



Termes et conditions de la garantie

1.

10.

11.

12

13.

14.

15.
16

17.

Le produit est garanti pour la période stipulée par la Iégislation ou il est mis sur le marché, a compter de la
date d’achat, contre les défauts de fabrication et/ou de main d’ouvre. Le défaut de conformité manifesté
dans ce délai est présumé exister a la date d’achat. Passé ce délai, il appartient au client de prouver que le
défaut de conformité existait déja au moment de la livraison.

Si, pendant la période de garantie, le produit est défectueux en utilisation normale, I’acheteur doit contacter
I’établissement de vente et envoyer I'appareil a I'endroit indiqué par le vendeur.

La garantie n’est valable que sur présentation de la facture prouvant I'achat et du certificat de garantie
complété (indiquant la date d’achat, le nom du revendeur, la référence du modeéle, et il est également
recommandé d’indiquer le numéro de série et le numéro de lot).

L'importateur/vendeur se réserve le droit de refuser I'assistance de garantie dans le cas ou ces informations
ont été supprimées ou modifiées aprés I'achat initial du produit.

La responsabilité de I'importateur/vendeur comprend, entre autres, les frais de réparation et/ou de
remplacement de I'unité couverte par la garantie avec la réserve du droit de la remplacer par un produit
équivalent, lorsqu’il n’est pas possible de la réparer.

La garantie ne s’applique pas aux problémes qui ne sont pas directement liés a des défauts de matériau, de
conception ou de fabrication.

Ce produit est un appareil et est destiné a un usage domestique uniquement. La garantie expirera si le
produit est utilisé a des fins professionnelles.

La garantie ne couvre pas les dommages causés par une mauvaise utilisation, une mauvaise installation, un
déversement, des facteurs externes ou des dommages intentionnels.

La garantie ne couvre pas les dommages résultant de chutes, de I'utilisation d’une force excessive, des coups,
de I'exposition a des conditions environnementales extrémes ou de la détérioration causée par I'utilisation
normale de piéces en plastique ou de claviers, ainsi que I'utilisation de batteries autres que celles spécifiées
dans ce manuel.

La garantie ne couvre pas l'installation et la programmation par le concessionnaire. En particulier, aucune
réclamation pour I'installation et la programmation gratuite par le revendeur ne peut étre acceptée.

La garantie ne couvre pas les défauts qui nuisent de maniére insignifiante au fonctionnement de I'appareil.
Les autres frais, tels que I'installation, le transport et le déplacement du technicien sont expressément exclus
de la garantie.

L'applicabilité de la garantie suppose que |'appareil soit envoyé a I'établissement du vendeur ou a I'endroit
indiqué par celui-ci, complet et dans un emballage bien protégé (si possible dans son emballage d'origine)
et accompagné de la feuille ou de la carte de garantie respective, diment rempli et d'une preuve d'achat.
Si, apres vérification, il s’avere qu’il n’y a aucune raison pour la réclamation, ou que le produit n’est pas
défectueux, les colts inhérents seront imputés au client, et le revendeur est autorisé a facturer ces co(ts au
client.

La garantie sera annulée lorsqu'elle montre des signes qu'une personne non autorisée a tenté d'effectuer
des réparations, des modifications ou le remplacement de piéces sur I'appareil.

Les réparations effectuées apres la fin de la période de garantie sont soumises a des frais.

Cette garantie n’affecte pas vos droits légaux que vous pouvez avoir en tant que consommateur en vertu de
la législation nationale applicable régissant I'achat de produits lorsque le produit est vendu.

Période de garantie :

Pays de I'Union Européenne - Les directives européennes (UE) 2019/771 et (UE) 2019/770 s’appliquent a
certains aspects des contrats d’achat et de vente de biens meubles et transposées dans les législations
nationales de leurs pays.

Autres pays - la législation nationale sur les droits des consommateurs dans leur pays s’applique. En
I’'absence de législation officielle, la garantie est appliquée a la discrétion de I'importateur qui met le produit
sur le marché ou de I'établissement du vendeur.



EAANVIKQ

Ayannté nehatn

J0G EUXAPLOTOUNE TIou €TUAECQTE €va TPOLOV
t™n¢ HAGER.

Ta mpoiovrta tng HAGER éxouv mapoayBel pe
YVWUOVA TNV €UnUEPLO TOU KATOVOAWTH, ME
MpoTEPALOTNTA. T To UuynAd mpotuna
moLoTNTAG, A£lToupylkOTNTAG Kol avabeong.
Elpaote olyoupot ot Ba pelvete
EUXQAPLOTNIEVOL LE QUTH TN CUCKEUN).

0dényieg aopaAeiog

o AlaAOTE MPOOEKTIKA TLG 00NYyieg
aodalelag mpLv XpNOLLOTOL|OETE TO
npoiov yla mpwtn dopa kat dpulatte
TLG 08nyieg ylo peMovtikr avadopd.
AuTO To Ttpoidv dev givat ayvibt.
QuAdtte To poKkpLA amo Ta malsid.
Mposgwdonoinon: To mpoiov Slabétel
EVOWUOTWHEVN pmatapia LOVIwY
ABiou. MNa va amodpuyete Tov Kivéuvo,
LNV TNV TEETAEETE Kal NV TNV BAAete
otn dwTLa.

H Bepuokpacia Aettoupyiag kat
arnoBnKeuong Tou POoIOvVToC lval amno
0 BaBpolg Kehoiou €wc 40 Babuoug
KeAolou. Katw kal mavw amo autn tn
Bepuokpacia evOEXETAL VO EMNPEAOTEL
n Asttoupyia.

Mnv anoocuvapuoloyeite autr ™
ouokeun, dladopeTikd ektibeote o
Kivéuvo nAektpomAnéiag. Eav
TapoucLAoTeL omoLadnmote {nULd o€
QUTO TO MPOIOV, MopaKAAEioTE va
ETUOKEVACETE QUTO TO MPOLOV Ao
£€18IKEUEVO TEXVLKO OEPPLG.

Mnv eKBETETE T GUCKEUN OF
Bepuotnta, vepo, vypacia, AUECO
nALako ¢wg!

MPOOTATEVOTE TA AUTLA COG ATTO TNV
£€vtovn £vtaon Tou nxou. H duvartn
€VTaoN NXOU UMOopPEL va TPOoKOAEDEL

BAABN ota auTld oag Kat Kivduvo
ATMWAELAC OKONG.

H aoUppatn texvohoyia Bluetooth
Aettoupyel og aktiva nepinou 10
HETPpwWV (30 modLa). H péylotn
andoTaon eNKoWwWviag KUnopet va
SladEpel avaloya L TNV Mopousia
eunodiwv (avBpwrol, petaAAika
QVTIKElpEeva, TolxoL K.ATL.) 1) TO
NAEKTPOUOYVNTIKO TtEPLBAAAOV.

Ta ULKPOKUUOTA TIOU EKTIEUIOVTAL ATIO
pLa cuokeun Bluetooth evééyetal va
EMNPEACOUV TN AsLTOUpYi
NAEKTPOVLKWYV LATPLKWY CUCKEUWV.
®oprtilete POVO pE TO TTAPEXOUEVO
kaAwdlo USB.

Mnv XpnOLUOTIOLELTE N yvhoLa
afeoouap pall Le To mpoidv, Kabwg
OUTO UIOpPEL val TIPOKAAEGEL N
duaolohoyikn Asttoupyia Tou
TpoilovToG.

NeplexOpevo ouokevaciag

e Dopnto nxeio Bluetooth

e Aoupdkt petadopdg

e KaAwdio AUX 3.5mm

e KaAwdio dpoptiong USB Type-C
» Eyxewpidio xpriong

Nepypadn Tou nxeiov BT

1. Oupa dpodptiong TUMou-C

2. OUpa ewoodou USB

3. OUpa eloobdou nxou AUX-IN

4. Koupuni peilwong évtaong
AXou/mPonNyoULEVOU KOUUATLOU
Kouumi av€nong évtaong
AXOU/EMOUEVO KOUUATL
Mkpodwvo
Avanopoywyn/MNadon

Koupuri Aettoupylog

Kouprmi
gvepyomnoinonc/anevepyomnoinong

v

© LN



®doption tou nxeiov

e [pw and tnv mpwtn xprion, poptiote to
nxeio BT oto péyloto emninedo.

e [l0lva TIPOOTATEVOETE TNV AMOdoon g
pnatapiog, anoduyeTe Tn Xprion tTng
GUOKEUNG KATA tn SlapkeLla tng popTiong.

e JInueiwon: H cuokeun 6ev Slabetel
Aettoupyia power bank, anayopeletal n
oLVdeon AAWV CUOKEVWVY PMECW TNG
Slenadng USB.

e Xpnolpormotnote évav ¢optioth 5V~ 1-3A
OUVOESEUEVO OTN CUOKEUN HECW EVOG
kaAwdiou poptiong USB yia va dpopticete
TN ouokeur]. O xpovog dpoptiong Ba mpemel
va gival 4 wpeg.

e Inueiwon: Qoprtilete cuveXwg LEXPL VA
doptiotel mMARpwg. Edv o xpovog
Aettoupylag TNG pataplag yivel ToAu
ULKPOC, N SLapkela Lwng TG wmatapiog
£xeL GTAoEL 0TO TENOG TNG KAL OOC
GUVLOTOUE VO QVTIKOTAOTIOETE TNV
unatapio oe e€ouclodoTNEVO OEPPLG.

Z0véeon Bluetooth

1. Natote MAPATETAPEVA TO KOUMTTE
Aeltoupylag yLa va eVEPYOTIOLNOETE T
OUOKEUN).

2. Itn ouvéxela, evepyorolrote to Bluetooth
TOU KLvnToU Kal avalnTroTe TO OVoua
Bluetooth tou nxeiou "Light Boom" ka
Eekwvnote tn Stadikaoia Leviéng.

3. Eav oag {ntnBei va eloaydyete Evav
KwSLKS Tevéng katd tn Stdpketa g {evEng
NG CUOKEUNG 0aG KoL Tou nxelou BT,
XPNOLLOTIOLROTE TOV KWwKO: "0000".

Baolkn Asttoupyia

I va evepyomoLnoeTe to nxelo, matrote

TP ATETAUEVO TO KOUUTTL AeLToupyiag.

1. Houokeun Ba Eekvroet Tn Asttoupyia
Bluetooth.

2. EAQv pua kdpta microSD A éva otikdkt USB
elval cuvdedepévo otnv avtiotoyn BUpa,
To nXelo Ba €ekvoeL auTOpOTA TNV
avVamapaywyr Tou TEPLEXOUEVOU.

‘Evtaon AXOU KL avamapaywyn

Koppatiwy [+] [-]

Matrnote cUVTOUA TO KOUMTL avénong n
HELWONE TNG £VTaoNG AXOU YLo va AUENCETE N
VOl LELWOETE TNV €VTacon Tou AXou.

Katd tnv avamapaywyr LOUGLKAG, TATHOTE
nopatetapéva to [+] 1 to [-] yla va
QVOUTAPAYETE TO EMOEVO 1| TO TIPONYOULEVO
Tpayoust.

MNatrote cuvtopa to Kouurdi [+] [-]
TAUTOXPOVA YL VOL ATTIOCUVOEDETE TN oUVEEDN
Bluetooth.

EvaAlayn Asttoupyiog & TWS [M]
Matrfote cUVTopaA yLa evaAAayr Twv
AELTOUPYLWV, TIATAOTE OPATETAEVA Yo LeVEN
r arnocuvdeon tou TWS.

Avanapaywyr)/mavon Kat epE

dwTLopoU [ Avanapaywyrn/Navon ]
3TN pouaotkn mou mailetat: MatRoTe To KOUpTL
Avarnapaywyn/Navon ylo va EEKVAOETE ) va
SLOKOPETE TNV avamapaywyr LOUOLKNG KATA
™ SdpkeLa g ouvdeong Bluetooth f evw
eivat toroBetnuévo £va péco pvrung USB.
To nxelo BT elval e€omAlopévo pe edé
dwTtlopoL mepBANNOVTOG OTNV TEPLOXH TOU
niivaka gAéyxou. MNa va aAagete to edé
dWTLONOV, TATAOTE TOPATETAUEVO TO KOUUTTL
Avanapaywyn/Navon ya va
EVEPYOTIOL | OETE/ATIEVEPYOTIOLOETE TLG TPELG
Sladopetikég Aettoupyieg pwtiopou.

AUXIN [AuUX]

To nxelo eival e¢omAlopévo pe unodoxn 3,5
mm. H ouokeun oag unopei va cuvdebei oto
nxelo BT péow tng mapexOUevng UTIOSOXNAG
AXou. ZUVSEoTe MPWTA To BUOKA NXOU OTN
OUGOKEUN 00C KOLL OTN CUVEXELA 0TNV UTIOSOXN
Tou nxeilou. O YOG MOU avamapAayetaL anod To
nxetlo xpnotpomnotwvtag tn Asttoupyia AUX-IN
Ba petadidetal povodwvika.

InMeiwon: TPV CUVOECETE TN CUCKEUN 0AG Kal
T0 nxeio, BeBatwBeite 6tL TO orjpa €€660U amo
TN CUOKEUN 060G BPLOKETAL OTO EAAXLOTO
eninedo (ehdxiotn évraon £68ou). Auto Ba
arnotpéPel TNV mpokAnon nuLag oto nxelo.



Xprion otk USB [USB]

TomoBetrote éva otikaklt USB otn Bupa
€10060u USB. (H péylotn Aettoupytkn
Xwpntkotnta ival 128GB, av sivat
TIEPLOOOTEPO ATO SEV UMOPEL VO AELTOUPYHOEL)
Ta neplexopeva Ba apxioouv va
avamapayovtaL autopata, av SV MATHOETE
TIOLPOTETAUEVO TO KOU UTTL AELToupyiog yia va
oMAdéete Aettoupyia.

Mpoooxn! Adyw tou aplBuol cuckeuwv otnV
ayopad, n cuppatdTNTA KoL N UTIOOTAPLEN

avanapaywyng dev eivat eyyunuévn yla o6l ta

péoa. OL CUOKEUEC UVANG Ttou B€AeTe va
ouvbdéaete Ba MPEMEL va €X0uV SOKLUAOTEL €K
TwV PoTéPWV f/Kat va €xouv StapopdwOel wg
popdn apxeiov FAT32. H avamapaywyn
T(POOTATEUUEVWV HECWYV, OPXELWV A
TLEPLEXOUEVOU TIOU Eival amoOnKevpéva oto
ECWTEPLKO TOUG EVOEXETAL VAL ATIOTUXEL.

Elood0o¢ pikpodwvou [Mic]

JTnv Katdotaon cuvdeong Bluetooth, eav
UTLAPXEL ELOEPYOMEVN KANGON, O XPROTNG UITOPEL
VOl TTOTHOEL GUVTOMA TO KOUMTTL
Avarnapaywyn/Madon ywa va anodextet tnv
KAron 1 Vol TTOTHOEL TTOPATETAUEVA TO KOUMTTL
Avamnapaywyn/Madon ya va aroppidet tnv
KAnon. Kata tn Stdpkela tng KAong, motnote
TIOLPOLTETAUEVOL TO KOU UTTL
Avarnapaywyn/MNadon ya va petaPeite o
ouvolAia oto TNAédwvo 1 taTote cUVTOUA
To Kou i Avanapaywyn/Mavon ylo va
TEPUATIOETE TNV KARON.

Enavadopa AsttoupykotnTog

Edv to nxelo dev amevepyomnoteital r dev
QVTATOKPIVETAL, O XPROTNG UMOPEL VO MATAOEL
olvTopa To Kouumi RESET otn BUpa Aux pe pua
HLKPT oTpoyyuAn akida.

Aettoupyia TWS (Zovéeon yua duo
nxeia)

EQv €xete ayopdoel £va AANO TTOVOUOLOTUTIO

nxelo Bluetooth, pnopeite va ta cuvdéoete

padl ylo BEATLoTO 0TEPEOdWVLKO NXO.

1. BePawwbBeite mpwrta OTL N CUCKEUT cog Sev
elval ouvdedepévn oe kavéva nxeio BT.

2. EvepyormoLnote TauTOXpova T CUCKEUN UE
ta Vo nxeia Bluetooth. H mpoemileypévn
Aettoupyia elval n Asttoupyia Bluetooth.

3. EmAé€te éva nyxelo BT kot matrote
TMoPATETAUEVA TO Kou Tt Mode yia va
avtiotolyioete to TWS, to nxeio Ba
ek EL évav TOVO yla va EeKLVAOEL N
avtiotoixion kot Ba akouotei Eava évag
TOVOG POTPOTING LETA TNV ETULTUXNA
avtiotoixion.

4. Otav to TWS eival cuvdebepévo,
evepyomnolfote tn Aettoupyia Bluetooth
Tou KwvntoL tnAedwvou. Apou
avalnTROETE TO OVOUA TOU NXEloU
Bluetooth, kdvte KALk 0TO Ovopa TOU
nxeiovu Bluetooth oto kvntd thAédwvo ya
va To avtiotolyioete. Adou n Levén ival
ETUTUXNG, AVOLETE TN CUOKEUN
QVOTAPAYWYIG TOU KvNToU TNAEDwWVOU
yLoL VO AVaTIOPAYETE OUGLKA Kat Ta SU0
nxeia Bluetooth Ba avamapdyouv t
HOUGCLKNA TIou £XEL ETUAEYEL QMO TO KLVNTO
TAEDWVO CUYXPOVIOUEVA.

5. EQv MATrOETE MOPATETAUEVO TO KOUMTTL
TEPUATIOMOU AELTOUpYiaG omoloudnmote
nxeiou Bluetooth, kat to GAAo nxeio
Bluetooth Ba teppatiotel emiong
OUYXPOVLIOUEVAL.

6. Otav to TWS eival cuvdedepévo, n
BéAtiotn amdotacn petafd Twv SUo nxeiwv
Bluetooth eival mepimou 5 pétpa.

7. Matrote Kal KPATHOoTE matnpévo ava To
KOUWMTIL M yLat va TEpUATIOETE T AeLToupyia
TWS Kol va akoUTE LOUGLKI Tto €va nxELo.

AvTipeTwIon NPoBANHATWY
1. Autduorn anevepyonoinon KAtd tnv
€VEpyOTIOiNnON
H umatapia eivat xapnAn, mapakahol e
doptiote TV MARPWCE TPLV amo Tn xprion.
2. H ouokeun avamapaywyng KAELveL
QUTOUATA ) EMOVEKKLVELTOL
H umatapia eivat xapnAn, mapakahol e
doptiote TV MARPWCE TPLY amd T xprnon.
3. HAuyvia doptiong Sev eivar avaupévn, dev
dopritet
MapakaloUue BePalwbeite 6Tl T0 KAAWSLO
$OpTIoNnG elval cwotd cuvEeSeUEVO KAl av
elval xaAaopEVo ) KAVOVLKO, TapaKaAOU e




Xpnotgomnotiote évav poptiotr 5V-2A yla
va GOPTIOETE TN CUOKEUN.

4. H kotdotaon Bluetooth eival owwnnAn
MNapakaloUlpe BePalwbeite oTL TO
Bluetooth é€xeL avtioTolyLloTEl CWOTA KL N
ouokeun Bluetooth avamapdyet kat n
£€vtaon tou fixou Sev eival oto eAdyLoto.

Npootacia and siofoAn (IPX5)

H cuokeun elval adlaBpoxn, EMLTPENOVIAG 0AG
VoL 0KOUTE OUGLKN KOVTA oTo vepo. MNpootacia
armnod ewoxwpnon IPX5 - to vepd mou TepVAEL
péoa and évav nidaka 6,3 XIALooTWV
KATEUBUVETOL TIPOG OAEG TLG YWVIEG PE pUBUO

pong 12,5 Aitpa ava Aemto, ot nicon 30 kN/m2
yla 3 AemTd Kol oo anootacn 3 HETPWV.
Nposwdonoinon: Na Bupdote mavta va
odpayilete TG eL0060UG TOU Nxelou BT pe T
apxkod mapépBuopa kat va BeBalwvecte OTL TO
napepBuopa dev €xel UTooTel InpLA. MOTE unv
doprtilete ™ povada katd tn Stdpkela bavng
enadng e vypd. H povada éxel oxedlaotel yla
enadn povo pe kabapd vepod xwpig mpoobeta.
Anoduyete tnv £kBeon TG povadag oe
HOAUCHEVA N BlopnXaviKA eMe€epyaoUEVAL
uypa (6nwg Aepovada, Balacovo/aApupo
VEPO, AadLa K.ATL.).

TexvikEG mpodiaypadeg

1Y/ 1017 €3 X TR

‘Ek&00n Bluetooth: .......cccceevvevieeciecierieeee,
MPodiA Bluetooth: ........cceeveeeeceierieieeieenen,
TAGON ELOOBOU: ettt
XPOVOC POPTLONG: veveveeeereeereeereeereeeereeeree s
Xpbvog avamapaywyng o€ évtacn 50%: .......
Xpbvog avamnapaywyng o évtacn 100%: .....
‘EE080C LOXUOG RMS: ..o
10XUG EEOB0U OULYLNG: ceveenveeneernreneeenieeieeneeeneens

ATIOKPLON CUXVOTNTOG: cvveeereeereerereennneens

Avaloyia oAuaTtog/BopUBOU: ....ccveereeereene

....SP-10W.003A

....... V5.0

....... A2DP/AVRCP/HFP

....... 5V =t 1-3A

....... 2A: 3.5h (ue mpocappoyéa 2A)
....... 3h

....... 2h

....... 10w 3Q

....... 20W 3Q

..80Hz-16kHz

....... >85dB

Evowpatwpévn emavadopti{ouevn ynatopia: ...3,7V, 2000mAh

MéyeBog poiovtog (LXx W x H): vveeneneen,
(210 ToTo T 1o o Vo]V o SN

....... 247x92x92mm
....... 0,75kg



AnAwon cuppdpdwong EE

Auto Tto Tmpolov €xel Sokipootel Kot mapaxBei cUpdwva PE ONEG TIG OXETIKEG TPEXOUOEG
kateuBuvtrpLeg ypoppeg CE:

- 0&nyia yla tov padlosfomAiopnd (RED) 2014/53/EE,
c € - RoHS pe TG tpomomnotioetg tng odnyiag 2011/65/EE kat (EE)2015/863,

KL £XEL KOTAOKEVAOTEL GV DWVA [LE TOUG TILO TTPOCPATOUG KAVOVLOHOUG aopaleiag.
To onpa CE miotomnolel auto To MPOLOV e OAEG TIG OXETLKEG 0ONYLEG.

AwdBson — NeptParAoviikn MOALTIKA

Zuokevaoia
4% To UAKO cuokeuaolag €lval TMANPWEG OVOKUKAWGOLUO KOl €MlonuaiveTal e To oUpPolo
= avakUKAwonG. AKOAOUBNOTE TOUG TOTILKOUG KOVOVIoMOUG yla katapynon. Kpatnote ta

UALKQ cuokevaoiog (MAaoTkEG oakoUAEG, HEPN TOAUOTEPIVNG K.ATL.) HaKPLA amo maldid,
kaBwc sivat Suvntika emikivéuva.

AwdBson

H cuokeun autr emonpaivetot cUpdwva He Thv eupwnaiki odnyia 2012/19/EE yia ta andBAnta

NAEKTPKOU Kat NAeKTpovikoU e§omtAtopol (AHHE).

Alaodpalilovtag OTL auto To POoLloV amoppintetal owotd, Ba Bondrioete otnv MPoAnYn mbavwv

OPVNTLKWVY CUVETELWV yla To TEPLBAAov Kat Tnv avBpwrivn uyeia, ol omoieg Sladopetikd Ba
pmopouoav va ipokAnBouv and akatdAAnAo xelplopd amoPARTwY AUTOU TOU TPOIOVTOG.
AuTo Tt0 cUPBOAO oTo TPOLOV i oTta £yypada Tou cuvodeUouV To TPOTOV, UTIOSELIKVUEL
OTL QUTH N CUCKEUN eV UMopEel va AVTIUETWIILOTEL WG OLKLOKA amoppippata. Avtifeta,
napadidetatl oto epapUooTéo onpeio cUANOYNG yla TNV avakUKAWGN NAEKTPLKOU Kot

HEE \cktpovikoU e€omAlopoU.

H 8140e0n mpénel va ipayHatomnoLeital U pdwva Le Toug TomkoUg EPLBAANOVTLKOUG KOVOVIOMOUG

yla tn 61a0gon twv anoPAftwy. MNa neplocdtepeg MANPodopileg OXETIKA Le Thv enefepyaaia, TNV

QVAKTNON KoL TNV aVOKUKAWON autol TOU TMPOoLOvVToG, EMIKOWWVNAOTE HE TO TOTLKO ypadeio TG

TOANG, TNV uTtnpecia S1A0E0NG OLKLOKWY AMOPPLUUATWY 1 TO KATAOTNHA Ao TO OMOol0 ayopacate

10 TPOTOV.



EyyUnong

‘Opol kal NpoinoBécelg Eyyvnong

1.

10.

11.

12,

13.

14.

15.
16.

17.

To mpoiodv eival eyyunuévo yla tnv nepiodo mou opiletal and tn vopobeoia otnv onola Slatibetat otnv
ayopd, 0pXNG YEVOUEVNG QO TNV NUEPOUNVIA ayOopdag, EVAVIL KATAOKEUAOTIKWY EANTIWHATWY f/Kal
Kataokeung. H éMewdn cuppopdwong mou ekdnAWVeTaL KAt Thv epiodo autr Tekpaipetal otLudiotatal
KAt TV nuepounvia ayopds. Metd and auth thv nepiodo, evamokeltatl otov meAdtn va anodeifel ot n
£Newbn ouppopdwaong UTHPXE SN KATA TN OTWYUA TN mtapddoong .
Edv, katd tn Sidpkela tng mepltdSou eyyunong, To MPoiov gival EAQTTWHATIKO OE KAVOVLKA XPron, o
ayopaoTrig Ba MPEMEL VA ETUKOWVWVACEL LE TNV EYKOTAOTAON TIWANONG KAl Vo OTEIAEL TN CUOKEUN OTOV
TOTO TIOU UTTOSELKVUETAL OITO TOV MWANTH.
H eyyunon woxVeL LOVO HE TNV TIPOOKOWLON TOU TLHOAOYiou TOU QmoSEKVUEL TNV ayopd Kal To
OUMTANPWHEVO TILOTOTIONTIKO EyyUNnong (avadEpovtag thv NUEPOUNVIA ayopdc, TO OVOUA TOU EUTIOPOU,
™v avadopd Tou HOVTEAOU KOl CUVLOTATOL ETIONG VA avadEPETE TOV OELPLAKO aplBud kal Tov aplBud
noptidag).
O sloaywyéag/mwAntig dtatnpei to Sikaiwpa va apvnBel tn BorBela eyyunong o€ MepMTWoN MoU oL
mAnpodopieg auTeG £xouv Slaypadel ) tpomomnolnBel PeTd TV Ap)LKA ayopd Tou TPoidvVToC.
H €uBuvn tou eloaywyéa/mwAnth nepapPavet 16iwg Ta £€£06a €MIOKEUNG /KAl AVTIKATAOTAGNG TNG
povadag mou KAAUTITETOL OO TNV €yyUnon Ke TtV emidpUAAEN TOU SLKALWHATOG AVTIKATAOTACNG TNG HE
Lo08UvVa o TPOidY, O MEPUTTWOELG OTou Sev elval Suvath n EMLOKEVT TNG.
H eyyUnon 8ev oxUel yia poPAnpata mou ev oxeTi{ovtal ApeTa e EAATTWHATA UALKOU, oXeSLaooL i
KOLTALOKEUNAG.
AUTO TO TIPOLOV Elval CUOKEUN KOl TIPOOPIJETAL LOVO yla OwKLakf Xprion. H eyyunon Ba eivat dakupn gav
TO TIPOLOV XPNOLUOTIOLELTAL YLA ETTAYYEAUATIKOUG OKOTIOUG.
H gyyunon &ev kaAUTTEL {NULEG TTOU TIPOKOAOUVTOL OO KaKH XPrion, akatdAANnAn eykatdotaon, Stappor),
€€WTEPLKOUG MAPAYOVTEG 1] OKOTILUN TNWULA.
H eyyUnon 8gv kaAUTTeL {NILEG TTOU TTPOKUTITOUV QIO TITWOELS, XPNon UTtepBoALKAG SUVAUNG, XTUTTRUOTA,
€kBeon oe akpaieg mepBaroviikég ouvbnkeg 1 $Bopd Tou TPOKAAEITAL OO TNV KAVOVLKN Xprion
TAOLOTIKWV LEPWV A TIANKTPOAOYiWY, KBWG Kat Tn Xpron pnataptwyv GAAwv and autég mou kabopifovtat
OTO TLaPOV eyxeLpidlo.
H eyyUnon 8ev KAAUTITEL TNV EYKATACTAON KOL TOV TIPOYPOUUUATIONO armd ToV avTumpoowno. Eikotepa,
Sev umopel va yivel dektn kapio afiwon eykatdotaong kat Swpedv TPOYPAUUATIONOU amd Tov
METAMWANTH.
H eyyunon Sev kahUTtel eNAeielg mou emnpedlouv acrpavta tn Aettoupyia tng cuokeuns. AANa £€€06a,
OTWG N gyKaTAotaon, n Hetadopd Kal n HeTakivnon Tou texvikol eatpolvtal pntd and tnv eyyvnon.
H Suvatotnta ebappoyng g yyunong mpoUmoBETEL OTL N CUOKEUN QMOCTEANETOL OTOV MWANTA 1 ToV
TOTIO TIOU UTTOSEIKVUETOL QIO AUTOV, TTARPNG KAl 0 KOAQ TTPOCTATEVEVN cuokeuaoia (gL Suvatdyv, otnv
apxkn ocuokevacia tng) kat cuvodevetal ard to GUANO 1) TNV KAPTA yyUnNong mou €xel cupIAnpwOel
SeovTwg Kal andSelgn ayopdc.
EdQv petd tnv enaAnBeuon, StamotwOel 6t Sev umtdpyouv AGyoL yLa ToV LOXUPLOUO 1| OTL TO Ttpoiov Sev
elval ENATTWHOTIKO, TO YyEVEG KOOTOC Ba KaTaAOYLOTEL OTOV TIEAATN KAl 0 €Umopog eéoualodoteital va
XPEWOEL AUTA Ta £€08a oTOV TTEAATN.
H eyyUnon Ba givat dkupn otav epdaviletl evoeifelg OtL €va pn €€0UCLOSOTNEVO GTOLO EXEL ETILXELPIOEL
V0L TPAY LOTOTIOL OEL ETILOKEVEC, TPOTOTIOLOELG ) AVTIKATAOTOON £APTNUATWY 0T CUOKEU.
OL EMLOKEVEG TIOU TTPAYLOTOTIOLOUVTOL ETA TO TEAOG TG TEPLOSOU €yyUNoNG UTIOKELVTAL O€ €080l
H napovoa gyyUnon Sev eMnPeAIEL TO VOLUA SIKAULWLOTE COC TIOU EVOEXETAL VA EXETE WG KOTAVAAWTH
oUpdwva pe to ehoprooTED £BVIKO Sikalo o SLETEL TV ayopd POIOVTWY OMou MWAELTAL TO TTPOIOV.
Nepiodog eyyvnong:
Xwpeg tng Eupwrnaikig Evwong - Ot supwnaikeg odnyieg (EE) 2019/771 kau (EE) 2019/770 edapudlovral
OE OPLOUEVEG TITUXEG TWV CUMBACEWY ayopdg Kal TWANCNG KnTwv ayabwv Kat petadEpovial otnv
€0vIK vopoBeoia Twv Ywpwv Toug.
ANAeG XWPEG - epappoletal BVIKN VOUOBEeoia yia T SIKALWMUOTA TWV KOTAVAAWTWY 0T XWPA TOUG. €
neplnmtwaon un enionung vopoBeoiag, n eyyunon edapoleTal Katd T SLOKPLTLKY EUXEPEL TOU ELOAYWYEQ
Tou SLaBETEL TO TPOIGY 0TNV AYOPA i OTNV EYKOTACTACH TMWANTH.
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HAEGERTEC, S.A.

Edificio HAEGER — Pct. Cidade de Londres, 1 Tel: +351 21 949 83 00 (PBX)

Parque Industrial do Arneiro Tel: +351 21 949 83 02 (after sales support)
2660-456 S. Julido do Tojal Fax: +351 21 949 83 25

PORTUGAL e-mail: assistencia@haegergroup.com
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